

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年6月24日
【事業年度】	第122期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	アイカ工業株式会社
【英訳名】	Aica Kogyo Company, Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 海老原 健治
【本店の所在の場所】	愛知県清須市西堀江2288番地 (同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。)
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中村区名駅1丁目1番1号
【電話番号】	(052) 533 - 3135
【事務連絡者氏名】	上席執行役員財務統括部担当 酒井 信禎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月27日に提出いたしました第122期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(リース取引関係)

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(リース取引関係)

(訂正前)

(借主側)

ファイナンス・リース取引

(省略)

(訂正後)

(借主側)

1. ファイナンス・リース取引

(省略)

2. オペレーティング・リース取引

オペレーティング・リース取引のうち解約不能のものに係る未経過リース料

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
1年内	156	171
1年超	215	112
合計	371	283

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位:百万円)

日本	アジア・オセアニア	その他	合計
100,090	<u>73,346</u>	1,191	174,628

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	アジア・オセアニア	合計
22,509	<u>28,241</u>	50,750

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位:百万円)

日本	アジア・オセアニア	その他	合計
108,878	<u>103,216</u>	2,419	214,514

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	アジア・オセアニア	合計
21,799	<u>35,290</u>	57,090

(訂正後)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位:百万円)

日本	中国	アジア・オセアニア	その他	合計
100,090	<u>25,762</u>	<u>47,583</u>	1,191	174,628

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	中国	台湾	アジア・オセアニア	合計
22,509	<u>9,201</u>	<u>6,754</u>	<u>12,285</u>	50,750

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位:百万円)

日本	中国	アジア・オセアニア	その他	合計
108,878	<u>37,267</u>	<u>65,948</u>	2,419	214,514

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	中国	台湾	アジア・オセアニア	合計
21,799	<u>12,061</u>	<u>9,164</u>	<u>14,064</u>	57,090

以上